

Поступление в вузы западных стран стало на шаг ближе – стандартизованный тест на владение школьной программой SAT (Scholastic assessment test) теперь можно сдавать в онлайн-формате. Об этом сообщает CollegeBoard – учреждение, ответственное за проведение данного экзамена. Как сообщают организаторы, пилотный запуск цифровой версии экзамена показал такую же точность, как и тест на бумаге, но при этом сократилось время проведения и объем текстов в секции академического чтения. Также среди обновлений онлайн-калькулятор, позволяющий строить графики. Согласно исследованию CollegeBoard, электронный экзамен вызывал у студентов меньше стресса и был «менее пугающим», а также позволял легче сфокусироваться на задании. Вдобавок, такой подход позволяет снизить вероятность списывания к минимуму, задания у всех сдающих будут разные. Таким образом, спустя 98 лет «закрашивания кружочков» на бланке ответов у студентов появилась возможность сдавать заветный экзамен быстрее, спокойнее и удаленно и в электронном формате. Ожидается, что новая версия всемирно известного теста будет более эффективной, а результаты – более точными.